# TOP 理财 保险

民生银行新版门户网站亮相

务、社会化于一体,打造了业内领先的 网络金融门户:拥有创新智能的系统架 构,轻应用、社会化、按需可定制;多站

点、网站群体系,主站点、业务子点、分

行站点,构建民生网站群一体化运营平

台;新视觉风格;产品业务互联网化,查

账户、充话费、买理财;应用大数据实现

精准营销,数据挖掘、行为分析,新门户

民生银行新版门户网站于2013年 12月25日全新上线。新版门户网站集 品牌宣传、产品营销、在线交易、客户服

# 车辆行驶过程中突然出故障

# 别担心,有"平安产险"

打开微信点击"道路救援",平安帮您解决问题

堵车时你会做些什么? 听音乐、看手机还是发呆? 车主林女士选择刷微信。

前段时间,林女士购置 了一辆帕萨特,作为一个新 手,她特别关注车险知识,但 一些专业的问题还是让她头 疼不已。在朋友的建议下她 关注了"平安产险",在那里 学到了不少最新、最全、最快 的车险知识。

而令她记忆最深刻的 是,有一次开车走北环,汽车 突然熄火无法启动,道路越 来越堵,该给哪位朋友打电 话求助呢? 情急之下她想起 "平安产险"有道路救援服 务。打开微信点击"道路救 援",不一会儿,平安的工作 人员与她联系,了解了大致 情况,20分钟后,工作人员带 着汽油和电池到达现场,帮 她加油和搭电,还为她讲解 了很多行车注意事项。

据平安产险河南分公司 客服人员介绍,车子非交通 事故故障后,车主可点击"道 路救援",系统经车主授权会 自动识别车主位置、传递救 援信息,对救援的实施情况 进行实时跟踪。

作为新车手和路痴,爱 好自驾游的林女士对平安产 险微信平台的"自定义搜索" 功能也赞不绝口。在陌生的 城市里难免对路况不熟,@ 平安产险就能快速查询所在 地城市附近的所有平安服务 网点,还可自定义搜索,帮你



BAOXIAN ZHITONGCHE

找到离你最近的平安站点为 你服务到底,而且不限次数。 郑州晚报记者 倪子 通讯员 梁斌

## 交行省分行支持地方经济

更懂客户。 董斌

■财金播报

近年来,交通银行河南省分行严格 按照总行行业授信指引,腾挪出贷款规 模重点加强对小微企业、涉农信贷投 放。据悉,该行一是按照《国务院关于支 持河南省加快建设中原经济区的指导意 见》,加大对重点项目、重点企业、基础设 施、产业集聚区的信贷支持;二是积极支 持我省产业转型升级,主要投向绿色环 保、新兴产业等领域;三是批量开发涉农 信贷、小微企业。 全权

### 泰康人寿携手省肿瘤医院 推出"就医绿色通道"服务

日前,泰康人寿河南分公司与河南 省肿瘤医院签订"就医绿色通道"合作协 议,泰康客户在河南省肿瘤医院就诊,可 享受"肿瘤绿色通道"特色服务。通过合 作,泰康人寿的客户可在此享受优先健康 体检、癌症复查、癌症的早期诊治与预防, 享受专家绿色就诊服务。对于在此进行 诊治的客户,泰康人寿将主动预约专家, 并安排客户入住指定专家的病房、安排指 定的专家为客户进行手术,还可报销客户 当次异地就医交通住宿费。 王若谷

## 国泰君安"君弘一户通"

# 为您提供综合金融解决方案

作为率先提出综合理财 服务创新的券商之一,国泰 君安的综合理财服务创新近 来动作频频。近日,一款由 国泰君安精心打造的全新综 合理财服务平台"君弘一户 通",一上线就引爆市场,那 么"君弘一户通"的综合理财 服务究竟有何魅力呢?

"君弘一户通"综合理财 服务平台,核心是以客户需 求为中心,向客户提供专业 化、综合化的理财服务。客 户只需"一键登录",就可轻 松实现"综合理财",全面管 理名下所有国泰君安账户, 全面了解自己的资产状况、 投资情况,并可在线下单。

实施综合理财服务创 新,已成为国泰君安谋求发 展转型的重要途径之一。为 此,国泰君安组建了专业的 投资顾问团队、金融解决方 案专家团队。专业投资顾问

会针对客户不同的理财需求 提供专属服务。每一位投资 顾问背后都有一支理财专家 团队提供专业化、多样化、综 合性理财服务支持和指导。 通过"一对一"尊贵服务及定 期的资产配置跟踪服务,为 中高端客户持续提供高品质 的投资理财服务。

"君弘一户通"综合理财 服务平台还以"全服务"著 称。不仅向客户提供金融 服务,未来还将向高端客户 提供包括"私人管家服务" 在内的非金融增值服务,包 括医疗保健、高端旅行、艺 术鉴赏、子女教育、体育活 动等。国泰君安综合理财 服务,伴随客户财富增值的 每一步。特供的专家团队, 一流的投资银行服务,将为 投资者带来全方位综合理 财服务.

郑州晚报记者 倪子 韩孟飞



# 财富为您规划 人生如您所愿 白 交通銀行 BANK OF COMMUNICATION

## 交通银行河南省分行为特殊客户打造"无障碍"空间

服务特殊客户群体,是交通银行履行社会责任的缩影,也是开展群众路线教育实践活动的根本要义,在社会养 老院、在客户病榻前、在网点爱心窗口……交通银行河南省分行用责任与爱勾勒出优质服务的画卷,诠释着"为 民服务"的根本宗旨。郑州晚报记者 倪子 通讯员 全权

#### 关爱镜头一 卧病老人更换存折 登门服务更便利

客户张老先生常年卧病 在床,一直居住在养老院,近 日急需用钱,想让女儿张女 士到银行帮忙支取。

张女士到航海东路支 行取钱时才被告知存折磁 条损坏,需要更换存折之 后才能支取。张女士知 道,更换存折需本人亲自 到场才能办理,她想开车 将父亲拉到银行,可考虑 到父亲的身体情况,事情 就一直拖着。

去年11月中旬,张女士 抱着试试看的态度来到支行 咨询,柜员了解情况后,向营 运主管汇报,主管了解实际 情况后马上答复张女士, 针对此类特殊状况,该行 会提供灵活的人性化服务 方案,安排登门服务,并上 门核实办理。

去年11月20日,支行派 客户经理和会计副主管利用

下班时间到张女士家,按照 特殊流程对此事进行了后续 处理。

张女士顺利为老人办理 了存折更换、支取存款等业 务,并对支行表示衷心感谢, 逢人就称赞"交行的人性化 服务有口皆碑"。

### 关爱镜头二 **机器吞卡孕妇急 主动送卡显真情**

临近年末,交通银行河南 省分行西大街支行营业厅内 客户量明显增多。大家都像 平时一样,在各自的岗位上有 号窗口传来的嘈杂声打破了 这份平静,一位怀孕的女士情

绪很激动地在10号柜吵闹。

经过了解,原来该女士 刚在自助区的存取款机存 钱,因存完钱后忘记取卡造 条不紊地工作,但营业厅10 成吞卡,当柜员告知客户领 卡业务必须本人办理时,客 户因卡主不在郑州急于领卡 而异常激动。

柜员一边安抚客户,一 边及时向值班主任汇报,经 过主任慎重考虑,决定为客 户办理上门送卡。在这个上 门送卡的方案确定下来后, 李女士愤怒、激动的情绪不

见了,对她来说这样的结果 或许是出乎意料的,但此时 更多的是感动。

晚上,网点主任和客户经 理带好资料,冒着大雨赶到客户 家中,当把卡交到李女士手中 时,李女士直言交行是最棒的。

### ■相关链接

#### 交行省分行加强合规建设 夯实发展基础

近年来,交通银行河南省分行持续 深入开展"合规长效机制建设年"活动,重 点加强三项机制建设:一是合规经营责任 制。严格执行合规工作与单位年终绩效 考评挂钩、与单位负责人年终绩效考评挂 钩的考核机制。二是建立合规提升联席 会议机制。加强会计、审计、风险等条线 部门配合,定期分析防范形势,针对新情 况新问题,提出具体防范措施。三是维护 消费者合法权益。从解决客户关注最广 泛的网点服务问题入手,重点解决好服务 态度、客户投诉两大问题。全权

#### 交行省分行积极打造特色 电子支付业务

创新和服务始终是交行河南省分 行在市场竞争中的利器。近年来,该 行更是将便民、利民作为业务创新的 出发点,成功打造了极具便民特色的 电子支付业务,形成了颇具口碑的品 牌——"便民通"。该行的电子支付除 涵盖固定电话费、手机话费、有线电视 费、水费、电费、暖气费等缴费项目外, 更囊括公务员考试、医师资格考试等考 试项目。**全权**